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Внимание! С целью корректного начисления имущественных налогов напоминаем 
налогоплательщикам о возможности заявить льготы. 
Информацию о ставках и льготах по имущественным налогам (регионального и местного
уровня) можно получить, воспользовавшись сервисом «Справочная информация о
ставках и льготах по имущественным налогам» на Интернет сайте ФНС России
https://www.nalog.ru/.      Льготы имеют заявительный характер. Воспользоваться льготой
могут физические лица - владельцы недвижимости, земельных участков и транспортных
средств, а также индивидуальные предприниматели, на объекты собственности,
которые используются ими в предпринимательской деятельности. Индивидуальные
предприниматели подтверждают факт использования имущества в
предпринимательской деятельности ежегодно.
  Для отдельных категорий граждан, таких как  лица, в отношении которых приняты
решения о назначении пенсии (прекращении выплаты пенсии);  лица, соответствующие
условиям, необходимым для назначении пенсии в соответствии с законодательством
РФ, действовавшим на 31 декабря 2018 года;  лица, сведения о которых внесены в
федеральный реестр инвалидов и лица, имеющие трех и более несовершеннолетних
детей, предусмотрен беззаявительный порядок предоставления налоговых льгот по
налогу на имущество физических лиц, транспортному налогу и земельному налогу (абз 9
п.3 ст.361.1НК РФ, абз 4 п.10 ст.396 НК РФ, абз 4 п.6 ст.407 НК РФ,  п.6.1 ст.403 НК
РФ). Начиная с налогового периода 2018 года данным льготным категориям граждан
предоставляются налоговые льготы, а так же налоговые льготы в виде вычетов, на
основании имеющейся у налоговой службы информации, то есть без обращения
налогоплательщика.
Для получения льготы по земельному налогу, установленной нормативно правовыми
актами органов местного самоуправления, инвалидам (I и II группы инвалидности,
инвалидов с детства) и лицам, имеющим трех и более несовершеннолетних детей, а так
же для получения льгот по имущественным налогам остальным льготным категориям
граждан необходимо предоставить Заявление по форме КНД 1150063. 
Заявить льготу можно через Интернет сервис «Личный кабинет  налогоплательщика
физического лица», в разделе «Жизненные ситуации» - «Подать заявление на льготу»
или направить Заявление о предоставлении налоговой льготы в любую налоговую
инспекцию путем почтового отправления или лично.
Обращаем внимание, что в настоящее время прием и обслуживание налогоплательщиков
осуществляется по предварительной записи. Записаться на прием можно посредством
интерактивного сервиса ФНС России «Онлайн-запись на прием в инспекцию» или по
телефону Единого Контакт-Центра 8-800-222-22-22   
 Напоминаем налогоплательщикам, что в 2020 году расчет имущественных налогов
(земельного, транспортного и налога на имущество) будет производиться за 2019 год.  
Консультирование по вопросам начисления имущественных налогов ведется в
телефонном режиме:
 - г. Шахты, телефон справочной службы:8 (8636) 25-45-38;
 - р.п. Каменоломни, телефон справочной службы: 8 (86360) 2-27-73;
 - г. Новошахтинск, телефон справочной службы: 8 (86369) 2-33-94; 
- р.п. Усть-Донецкий, телефон справочной службы: 8 (86351) 9-18-49. 
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